
1/4

kuryr 28. března 2023

Británie odrazí „ruskou invazi“ – ale pouze tehdy,
pokud ji Moskva předem varuje

infokuryr.cz/n/2023/03/28/britanie-odrazi-ruskou-invazi-ale-pouze-tehdy-pokud-ji-moskva-predem-varuje

V rozhovoru pro Daily Mail si bývalý šéf britského

společného velitelství Richard Barrons posteskl nad

stavem armády a označil jej za „žalostný“. Podle experta

byly ozbrojené síly země tak těžce postiženy škrty a

nedostatkem peněžních injekcí, že jim bude trvat 5–10 let,

než se připraví na „náhlou ruskou invazi“.

Ozbrojené síly Spojeného království byly tvrdě zasaženy škrty a

nedostatkem investic, takže budou schopny odrazit „ ruskou invazi “

pouze tehdy, pokud před ní Moskva předem varuje. Tento názor

vyjádřil v rozhovoru pro Daily Mail bývalý vysoce postavený generál

Richard Barrons.

Bývalý šéf ozbrojených sil Spojeného království označil stav armády

za ” žalostný “. Podle něj byla „ zdevastována “ do té míry, že bez

naléhavých peněžních injekcí nezvládla obranu země.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/28/britanie-odrazi-ruskou-invazi-ale-pouze-tehdy-pokud-ji-moskva-predem-varuje/
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Třiašedesátiletý veterán obvinil úřady, že otázku vojenských výdajů

„ nechaly “ na příští volby. Zároveň varoval, že modernizovaná ruská

armáda by se mohla brzy stát „ ještě smrtelnější hrozbou “ pro

Západ.

„ Rusko se očividně zlobí a přezbrojuje, takže jeho bojeschopnost

bude obnovena, a až palba na Ukrajině ustane, Rusko svalí vinu za

výsledek konfliktu na nás,“ řekl Barrons Daily Mail . „ Už jsme v

konfrontaci s Ruskem. A prozatím jsme se rozhodli v této věci

podniknout velmi omezené kroky .“

„ Během studené války byla armáda vždy čtyři hodiny po varování

připravena k bitvě ,“ připomněl. „ Nyní potřebujeme být

informováni o překvapivém ruském útoku pět až deset let předem,

abychom se s ním mohli vypořádat. Není to vůbec cool… je to

hluboké zklamání , “připustil bývalý generál.

Minulý týden vláda Rishi Sunaka představila plány na přidělení

dalších 5 miliard liber na obranu během příštích dvou let. To je

znatelně méně, než očekával ministr obrany Ben Wallace, upozorňuje

Daily Mail.

Armáda, již nejmenší od napoleonských válek, se plánuje zredukovat

o další 3 000 mužů na 73 000. Doplnění arzenálů, které Británie

zdevastovala, aby pomohla ozbrojeným silám Ukrajiny, řekl Barrons.

V předvečer NATO zveřejnilo statistiky, které ukazují, že v loňském

roce Londýn snížil výdaje na ozbrojené síly, a to navzdory

ukrajinskému konfliktu. Šéf aliance Jens Stoltenberg vyzval spojence

ke zlepšení. ” V nebezpečnějším světě musíme více investovat do

obrany ,” řekl úředník.

Krátce před tím zástupce náčelníka Generálního štábu Spojeného

království generálmajor Charles Collins nelichotivě zhodnotil

britskou armádu. Podle jeho názoru je natolik degradovaná, že už

nemůže vést válku sama.
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Collins také řekl, že pokud by se Spojené království zapojilo do

ukrajinského konfliktu samo, pak by mu už došla munice a

vybavení. Navíc pochyboval, že si země ještě může nárokovat roli

jednoho z předních členů NATO, připomíná Daily Mail.

Komentáře čtenářů na webu Daily Mail :

kevin : Zdá se, že jste zapomněl zmínit, že jsme součástí NATO.

MICK 53: Pokud nedokážeme zastavit lodě, které sem každý den

připlouvají (s migranty. –  InoTV ) , pak nemůžeme zastavit nic .

John_w 2020 : Myslel jsem, že v Rusku zbyly jen lopaty ? Buď je

Ruska slabá a nic jí nezbývá, pak je po chvíli silná a je třeba se jí

bát! Vážně, zprávy jsou každým dnem víc a víc zmatené a lidé tomu

opravdu věří.

Politicky bezdomovci : Největším nepřítelem, kterému v

současnosti čelíme, jsou poslanci a zelení.

Jo : Dobře, že jsem o tom řekl Putinovi. Tak proč mu prostě

nepošleš osobní pozvánku?

https://www.dailymail.co.uk/news/article-11899089/Britain-need-10-years-notice-Putin-repel-Russian-invasion-warns-General.html#comments
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